
 
 

 
 

Πρακτικά συνεδρίας  με αρ. 04/2024 του Δήμου Δρομολαξιάς – Μενεού  
που πραγματοποιήθηκε τη Τετάρτη 07 Αυγούστου 2024 και ώρα 07:00 μ.μ. στην 

αίθουσα συνεδριάσεων  του Δήμου Δρομολαξιάς – Μενεού  
__________________________________________________________ 

 
Όνομα Τίτλος Παρών Απών Σημειώσεις 
Κύπρος Ανδρονίκου Δήμαρχος √   
Γιάννος Ιωάννου Αντιδήμαρχος Δ.Δ-Μ √   
Νίκος Χατζημιχαήλ Αντιδήμαρχος Δ.Κιτίου    √ Απουσίαζε στο 

εξωτερικό 
Κωστάκης Ττίγκης Αντιδήμαρχος Δ.Περβ √   
Νέστωρας Μιχαήλ Αντιδήμαρχος Δ.Τερσε. √   
Μιχάλης Θεοχάρους Δημοτικός Σύμβουλος √   
Φραγκέσκος Ζαχαρίου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Πέτρος Ανδρέου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Σάββας Κυριάκου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Κωνσταντίνος Πασχάλη Δημοτικός Σύμβουλος √   
Ανδρέας Στυλιανού Δημοτικός Σύμβουλος √   
Λένος Ανδρέου Δημοτικός Σύμβουλος    √ Διακοπές εντός 

Κύπρου 
Γεώργιος Θεοκλή Δημοτικός Σύμβουλος    √ Απουσίαζε στο 

εξωτερικό 
Ελευθέριος Λ. Ανδρέου Δημοτικός Σύμβουλος √   
Δώρα Χαρμαντά Δημοτικός Σύμβουλος √   
Δαμιανός Μηνά Δημοτικός Σύμβουλος √   
Νεόφυτος Πατσιά Δημοτικός Σύμβουλος √   
Κυριάκος Κέττηρος Δημοτικός Σύμβουλος √   
Ιωάννης Παυλίδης Δημοτικός Σύμβουλος √   
Παναγιώτης Παναγή Δημοτικός Σύμβουλος √   
Παναγιώτης Χ¨Παναγιώτ. Δημοτικός Σύμβουλος √   

 
Συμμετέχοντες 
 

΄Ονομα Τίτλος Σημειώσεις 
Κυριάκος Σωτηρίου Δημοτικός Γραμματέας Συμμετέχει για να παρουσιάσει τα 

σχετικά με τα υπό συζήτηση θέματα, 
έγγραφα και να παράσχει 
πληροφορίες ή να απαντήσει σε 
ερωτήσεις που θα ήθελαν να 
υποβάλουν τα μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου, χωρίς να συμμετάσχει 
καθ΄ οποιοδήποτε τρόπο στην 
διαδικασία διαμόρφωσης και λήψης 
των αποφάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου. 

Βάσω Χρίστου Γραμματειακ.Λειτουργός  Κράτηση Πρακτικών 
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1. Επικύρωση Πρακτικών. 
 

Τα πρακτικά του Δήμου με αρ. 02/2024 & 03/2024 και  ημερομηνίας 16 Ιουλίου 2024 
και 25 Ιουλίου 2024 αντίστοιχα επικυρώθηκαν από το Δημοτικό Συμβούλιο με τα πιο 
κάτω επιπρόσθετα στοιχεία: 

 
Πρακτικό συνεδρίας με αρ.01/2024 ημερ.04 Ιουλίου 2024. (επικυρώθηκε σε συνεδρία 
του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ.02/2024 και ημερ.16/07/24) 
(α) Θέμα 2, σελ:2, Οργανόγραμμα Δήμου. 
Ο Αντιδήμαρχος του Δημοτικού Διαμερίσματος Τερσεφάνου κ. Νέστωρας Μιχαήλ 
ανάφερε ότι πρέπει να προστεθεί  «να δοθούν επιπρόσθετα στοιχεία αναφορικά  
με το οργανόγραμμα και να παρουσιασθεί κατάλογος με όλα τα σχέδια υπηρεσίας των 
υπαλλήλων, καθήκοντα και  επιδόματα» 
Πρακτικό συνεδρίας με αρ. 02/2024 και ημερ.16 Ιουλίου 2024 
(β) Θέμα 6(γ),σελ:6, Σχολική Εφορεία  
Να προστεθεί στην διατύπωση «ο Δήμαρχος ζήτησε να ετοιμασθούν δύο (2) πρόσθετες 
γνωματεύσεις» 
 
Πρακτικό συνεδρίας 03/2024 ημερ. 25 Ιουλίου 2024. 
(α) Θέμα 1,σελ:1, Εκλογή αντιπροσώπων για Σχολική Εφορεία 
Στην πρώτη παράγραφο η λέξη «επεξηγήσει» να αντικατασταθεί με την λέξη 
«γνωματεύσει», και η λέξη «επεξήγηση» να αντικατασταθεί με την λέξη «γνωμάτευση» 
Στην δεύτερη παράγραφο,σελ.2 η λέξη “Αντιπρόεδρος” να αντικατασταθεί με την λέξη 
“Αντιδήμαρχος”. 
Σελ.:3,πριν από τα ονόματα των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου που αναδείχθηκαν 
και μέλη της Σχολικής Εφορείας να προστεθεί ότι «υπήρξαν μόνο τέσσερεις υποδείξεις 
και ως εκ τούτου και οι τέσσερεις υποδειχθέντες αναδεικνύονται μέλη της Σχολικής 
Εφορείας χωρίς ψηφοφορία». 

 
2. Συμφωνία Πλαίσιο για προμήθεια καυσίμων στο Δημόσιο και Ευρύτερο 

Δημόσιο Τομέα –Αρ.ΣΠ:ΓΛ19/23. 
 

Παρουσιάσθηκε το ενημερωτικό δελτίο Συμφωνίας Πλαίσιο για προμήθεια καυσίμων 
στο Δημόσιο και Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα – Αρ.ΣΠ:ΓΛ19/23.  Το Δημοτικό 
Συμβούλιο αφού εξέτασε το ενημερωτικό δελτίο αποφάσισε όπως υιοθετήσει τη 
συμφωνία πλαίσιο για προμήθεια καυσίμων στο Δημόσιο και Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα 
– Αρ.ΣΠ:ΓΛ19/23 για το Δήμο.  Να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες από το 
Οικονομικό Τμήμα του Δήμου προς αυτή την απόφαση (υπογραφή έντυπου, πομπούς 
στα οχήματα), για εφοδιασμό από τους Σταθμούς Εξυπηρέτησης Petrolina. 
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3. Προσφορές: 
(Α) Κατακύρωση Προσφορών. 
 

I. Προμήθεια Φωτιστικών Σωμάτων για το κτήριο της Δημοτικής Βιβλιοθήκης 
Δρομολαξιάς για τις ανάγκες του Δήμου. 
 

Α/Α Α/09/2024 Προσφ/δότης: J.C.HAGGIPAYLOU AND SON LTD 
 

• Ποσό: Δεκαεννέα χιλιάδες εκατόν εξήντα εννέα ευρώ συν Φ.Π.Α (€19.169,00 
+ Φ.Π.Α). 

 
Α/Α Β/09/2024 Προσφ/δότης: PGS ELECTRICAL SUPPLIES LTD 
 

• Ποσό: Δεκαεννέα χιλιάδες εξακόσια σαράντα εννέα ευρώ συν Φ.Π.Α 
(€19,649.00 +Φ.Π.Α) 

 
Α/Α Γ/09/2024 Προσφ/δότης:LUCE ATALIOTIS LTD 

 
• Ποσό: Είκοσι μια χιλιάδες πεντακόσια τριάντα ευρώ και επτά σεντ συν Φ.Π.Α 

(€21,530.07 συν Φ.Π.Α) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την κατακύρωση της προσφοράς στον 
J.C.HAGGIPAYLOU AND SON LTD σύμφωνα με την εισήγηση της Επιτροπής 
Αξιολόγησης ως ο πλέον συμφέρων από οικονομικής άποψης προσφορά βάση τιμής. 

 
Συγκεκριμένα, έναντι του κατωτέρω ποσού: 

Α/Α Α/09/2024 Προσφ/δότης: J.C.HAGGIPAYLOU AND SON LTD 
 

• Ποσό: Δεκαεννέα χιλιάδες εκατόν εξήντα εννέα ευρώ συν Φ.Π.Α (€19.169,00 
+ Φ.Π.Α) 

 
ΙΙ.     Προσφορά 11/2024 – Υπηρεσίες συντήρησης πρασίνου σε νησίδες οδικού 
δικτύου για τις ανάγκες του Δήμου. 

 
Α/Α Α/11/2024 Προσφ/δότης: Τιμόθεος Τιμοθέου 

 
• Δεκαεπτά χιλιάδες ευρώ συν Φ.Π.Α (€17.000,00 + Φ.Π.Α) 

 
Α/Α Β/11/2024 Προσφ/δότης: Χριστόδουλος Λύτρας  
 

• Δεκατέσσερις χιλιάδες οκτακόσια ευρώ συν Φ.Π.Α (€14.800,00 + Φ.Π.Α) 
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Α/Α Γ/11/2024 Προσφ/δότης: Νίκος Χαραλάμπους 
 

• Δεκαπέντε χιλιάδες εξακόσια ευρώ συν Φ.Π.Α (€15.600,00 + Φ.Π.Α) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την κατακύρωση της προσφοράς στον 
Χριστόδουλος Λύτρας, σύμφωνα με την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης ως ο 
πλέον συμφέρων από οικονομικής άποψης προσφοράς βάση τιμής.  
             

Συγκεκριμένα, έναντι του κατωτέρου ποσού: 
 
Α/Α Α/11/2024 Προσφ/δότης: Χριστόδουλος Λύτρας 
 

• Δεκατέσσερις χιλιάδες οκτακόσια ευρώ συν Φ.Π.Α (€14.800,00 + Φ.Π.Α) 
 

  Β. Έγκριση Ζήτησης Προσφοράς. 
 

Ι. Κατεδάφιση ακατάλληλης οικοδομής ιδιοκτησίας του Δημοτικού 
Διαμερίσματος Τερσεφάνου στο τεμ.209,Φ/Σχ.50/4112V01.Εκτιμώμενη Αξία 
Σύμβασης €7,500 + Φ.Π.Α – Αρ. Διαγωνισμού 11/2024 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως εγκρίνει τη ζήτηση προσφοράς για το πιο 
πάνω θέμα. 
Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται από όπως κ. [ανωνυμοποίηση], κα 
[ανωνυμοποίηση] και κα [ανωνυμοποίηση]. 
Η προσφορά 11/2024 συμπεριλ. στο κονδύλι 2102-002. 

 
ΙΙ.  Αναβάθμιση/Ενίσχυση Διακομιστή (Server) και παραμετροποίηση 

λειτουργικού συστήματος για όλα τα τμήματα και υπηρεσίες του Δήμου. 
Εκτιμώμενη Αξία Σύμβασης €5,700 + Φ.Π.Α – Αρ. Διαγωνισμού 15/2024. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως εγκρίνει τη ζήτηση προσφοράς για το  πιο 
πάνω θέμα. 
Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται από όπως κ. [ανωνυμοποίηση], κα 
[ανωνυμοποίηση] και κα [ανωνυμοποίηση]. 
Η προσφορά 15/2024 συμπεριλ. στο κονδύλι 2112-001. 
 

 
4. Μονάδα Εσωτερικού Ελέγχου σύμφωνα με το άρθρο 109-9(1) του Περί Δήμων 

Νόμου του 2022,Ν.52(Ι)/2022. 
 

Παρουσιάσθηκε επιστολή από την Υπηρεσία Εσωτερικού Ελέγχου της  Δημοκρατίας 
ημερ. 01 Αυγούστου 2024, με θέμα την αναγκαιότητα σύστασης  
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Επιτροπής Εσωτερικού Ελέγχου στο κάθε Δήμο, σύμφωνα με το άρθρο 109(Ι) του 
Περί Δήμων Νόμου του 2022,Ν.52(Ι)/2022.   
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως πραγματοποιηθεί έρευνα σε σχέση με το 
πιο πάνω θέμα και να ετοιμασθούν όροι ώστε να τεθούν προς συζήτηση στο  
Δημοτικό Συμβούλιο σε επόμενη  συνεδρία. 

5. Ο Περί προστασίας όπως παραλίας Νόμος (Κεφ.59) – Επιθεωρητής Παραλίας 
(άρθρο 10). 

 
Παρουσιάσθηκε απόσπασμα  του Περί Προστασίας Παραλιών  Νόμου (Κεφ.59)-
Επιθεωρητής Παραλίας (άρθρο 10).  Κάθε αρχή τοπικής διοικήσεως δύναται να 
διορίζει επιθεωρητές παραλίας ή να αναθέτει την εκτέλεση των καθηκόντων των 
επιθεωρητών σε υπαλλήλους. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως διορίσει τον κ. [ανωνυμοποίηση] ως 
Επιθεωρητή Παραλιών του Δήμου, εφόσον εκτελεί χρέη Τμηματάρχη 
Υγειονομικών Υπηρεσιών και καθαριότητας (Παράρτημα 2), για την Τουριστική 
Περιοχή και των παραλιών. 

 
6. Καθορισμός καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής ένστασης φορολογιών. 

 
΄Εγινε ενημέρωση στο Δημοτικό Συμβούλιο  ότι οι φορολογίες και τα τέλη για το 
έτος 2024 έχουν αποσταλεί στους δημότες τον προηγούμενο Ιούνιο μετά από 
οδηγίες σχετικής εγκυκλίου από το Υπουργείο Εσωτερικών ημ. 1ης Αυγούστου 
2023 όπου μεταξύ άλλων γίνεται αναφορά ότι, οι υφιστάμενες τοπικές αρχές θα 
πρέπει να επιβάλουν τα τέλη και φορολογίες του έτους 2024, εντός του 
α΄εξαμήνου, ενώ αυτά θα εισπραχθούν από τους νέους Δήμους εντός του β΄ 
εξαμήνου 2024. Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε ότι η καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής ένστασης φορολογιών και τελών να είναι η 30/09/2024.  
Στην εξέταση των ενστάσεων θα ληφθούν υπόψη οι αποφάσεις του πρώην Δήμου 
και των πρώην Κοινοτικών Συμβουλίων. 
 

7. Καθορισμός καταληκτικής ημερομηνίας για πρόσθετη επιβάρυνση στην 
τελευταία τριμηνία υδατοπρομήθειας (01/02/2024-30/04/24). 
 
΄Εγινε ενημέρωση ότι η ημερομηνία για επιβολή πρόσθετης επιβάρυνσης στην 
τελευταία τριμηνία υδατοπρομήθειας (01/02/2024-30/04/2024) ήταν η 30/07/24.  
Λόγω του γεγονότος ότι η υδατοπρομήθεια μεταφέρθηκε στον ΕΟΑΛ, το Δημοτικό 
Συμβούλιο αποφάσισε όπως η καταληκτική ημερομηνία για πρόσθετη επιβάρυνση 
στην τελευταία τριμηνία υδατοπρομήθειας (01/02/2024-30/04/2024) καθορισθεί η 
31/08/2024.  Να γίνει σχετική ενημέρωση των Δημοτών με sms, καθώς και  στα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης του Δήμου. 
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8. Ευρωπαϊκά Προγράμματα – Συνεργασία με εξειδικευμένο γραφείο. 
 

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο ότι ως οργανισμός θα πρέπει να 
διεκδικήσουμε κονδύλια από διάφορα Ευρωπαϊκά προγράμματα που απευθύνονται  
στις τοπικές αρχές.  Πέραν των κονδυλίων για αναπτυξιακά έργα θα πρέπει να 
διεκδικηθούν κονδύλια που έχουν σχέση με πολιτιστικές, κοινωνικές και άλλες 
δράσεις. Σε πρώτη φάση θα πρέπει να πραγματοποιηθεί ενημέρωση από την 
Αναπτυξιακή Εταιρεία Λάρνακας – Αμμοχώστου για τα Ευρωπαϊκά Προγράμματα και 
ποια από αυτά δύναται να διεκδικήσει ο Δήμος.  Αποφασίστηκε, επίσης όπως 
εντοπισθούν εξειδικευμένα ιδιωτικά γραφεία που να αναλαμβάνουν εκ μέρους του 
Δήμου την διεκδίκηση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων.  Το καθεστώς συνεργασίας με τα 
ιδιωτικά γραφεία θα αποφασισθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο. Βοηθητικό θα είναι να 
γίνει διερεύνηση πρακτικών που εφαρμόστηκαν από άλλους Δήμους. 

  
9.  Καθορισμός ποσού  petty cash (μικρό ταμείο) για όλα τα Δημοτικά 

Διαμερίσματα. 
 

Αποφασίστηκε όπως καθορισθεί το ποσό των εκατόν ευρώ (€100) το μήνα για petty 
cash (μικρό ταμείο) σε κάθε δημοτικό διαμέρισμα.  Το συγκεκριμένο ποσό αφορά πολύ 
μικρές πληρωμές για σκοπούς φιλοξενίας και συνεδριάσεων για κάθε δημοτικό 
διαμέρισμα. 

  
10.  Διάφορες Επιστολές. 

 
(α) Επιστολή από το  κ. [ανωνυμοποίηση] ημερομηνίας 02 Ιουλίου 2024, με θέμα αγορά 
τάφου στο κοιμητήριο Μενεού. 

 
Παρουσιάσθηκε επιστολή από το κ. [ανωνυμοποίηση] ημερομηνίας 02 Ιουλίου 2024 με 
θέμα αγορά τάφου στο κοιμητήριο Μενεού. Έγινε ενημέρωση για την προηγούμενη  
απόφαση που υπήρχε από το πρώην Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δρομολαξιάς – 
Μενεού  για την αγορά τάφου στο κοιμητήριο Μενεού.  Συγκεκριμένα  στο κοιμητήριο 
Μενεού δικαιούνται μόνο οι κάτοικοι του  Μενεού.  Σύμφωνα με τα πιο πάνω το 
Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως υιοθετήσει την προηγούμενη απόφαση και 
απορρίψει το εν λόγω αίτημα. 

 
(β) Επιστολή από Αθλητικό Σωματείο «Αστέρας Μενεού»  ημερ. 22/07/2024 προς το 
Δήμο με θέμα παραχώρηση του Δημοτικού Γηπέδου «Χριστάκης Παναγιώτου» στις 
06/09/2024 για πραγματοποίηση του 7ου φεστιβάλ οφτού κλέφτικου. 
 
Παρουσιάσθηκε επιστολή από το Αθλητικό Σωματείο «Αστέρας Μενεού» ημερ. 
22/07/2024 προς το Δήμο όπου ζητούν την παραχώρηση του Δημοτικού Γηπέδου 
«Χριστάκης Παναγιώτου» για την πραγματοποίηση του 7ου φεστιβάλ οφτού κλέφτικου, 
που θα πραγματοποιηθεί τη Παρασκευή 06/09/2024, καθώς επίσης και διπλάσια  
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χορηγία από άλλες χρονιές.  Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού εξέτασε το αίτημα, 
αποφάσισε όπως εγκρίνει την παραχώρηση του χώρου, καθώς επίσης να τους παρέχει 
και βοήθεια για το στήσιμο της εξέδρας.  Επιπρόσθετα, να δοθεί ως χορηγία της 
εκδήλωσης το ποσό των €1,000 όπως ήταν η απόφαση και τις προηγούμενες χρονιές. 

 
(γ)  Επιστολή από θεατρική ομάδα το Παρασκήνιο  με θέμα, την θεατρική παράσταση 
«Κοτζιάκαρες έτοιμες για ούλλα» 
 
Παρουσιάσθηκε επιστολή από θεατρική ομάδα το Παρασκήνιο  με θέμα την θεατρική  
παράσταση «Κοτζιάκαρες έτοιμες για ούλλα».   
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως αγοράσει την κωμωδία «Κοτζιάκαρες έτοιμες 
για ούλλα» που παρουσιάζει η θεατρική ομάδα το Παρασκήνιο, έναντι του ποσού των 
€1,200 και να το προσφέρει δωρεάν  στους Δημότες.  Η ημερομηνία  
διεξαγωγής της παράστασης θα αποφασισθεί κατόπιν συνεννόησης του Δήμου και της 
θεατρικής ομάδας.  Η θεατρική παράσταση να πραγματοποιηθεί είτε στο ανοικτό 
Δημοτικό Θέατρο στην Δρομολαξιά είτε στο Δημοτικό  θέατρο στα Περβόλια, 
αναλόγως της χρονικής περιόδου που θα καθορισθεί. 
 
(δ)  Αίτηση υποβολής ένστασης σε φορολογίες από την κα [ανωνυμοποίηση]. 
 
Παρουσιάσθηκε αίτηση υποβολής ένστασης από την κα [ανωνυμοποίηση], κάτοικο στο 
Δημοτικό Διαμέρισμα Περβολιών για τις πιο κάτω φορολογίες για τα έτη 2021-2024.  
Συγκεκριμένα ως κατωτέρω: 
Σκύβαλα: €666,50. 
Κοιν. Υπηρεσίες:€679,40. 
Φόρο Ενοικίου:€280,00. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού εξέτασε την ένσταση και έλαβε  υπόψην  την έκθεση 
του λειτουργού φορολογιών του Δήμου, αποφάσισε όπως προχωρήσει στην διαγραφή 
της επιπρόσθετης επιβάρυνσης η οποία ανέρχεται στα €93,90. 
 
(ε) Επιστολή από Συντονιστική Επιτροπή Κοντέας ημερ. 02/08/2024 προς το Δήμο με 
θέμα παραχώρηση του πάρκου «Κάμειρος» στις 21 Σεπτεμβρίου 2024 για την 
πραγματοποίηση του χορού του Σταφυλιού. 
 
Παρουσιάσθηκε επιστολή από την Συντοντιστική Επιτροπή Κοντέας ημ. 02/08/2024 
προς το Δήμο όπου ζητούν την παραχώρηση του πάρκου «Κάμειρος» στο Μενεού για 
την πραγματοποίηση του χορού του Σταφυλιού στις 21 Σεπτεμβρίου 2024. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού εξέτασε το εν λόγω αίτημα αποφάσισε όπως εγκρίνει την 
παραχώρηση του πάρκου «Κάμειρος» δωρεάν. Να υπογραφεί η σχετική συμφωνία 
μεταξύ του Δήμου και των ενδιαφερομένων. 
 

 
ΚΥΠΡΟΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΥ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 


